

С апреля 2022 года перестраховочный пул показал стабильную долю в 12-15% рынка относительно 6-7% Е-Гаранта. Такие цифры озвучил генеральный директор «Зетта Страхование» Игорь Фатьянов на 8-ом ежегодном Форуме лидеров страхового рынка.

«Тем не менее у перестраховочного пула есть свои слабые зоны, проблематика которых сейчас активно прорабатывается. РСА планирует до конца 2022 года создать новую систему ПВУ. Она сгладит баланс и подключит пул для обеспечения доступности ОСАГО по сегментам со стабильно отрицательным результатом по ПВУ, который не компенсируются пулом.

Другой важный вектор развития перестраховочного пула – это обеспечение централизованной аналитики и прозрачности данных пула для всего рынка» — резюмировал Игорь Фатьянов.

Полный текст выступления Игоря Фатьянова Вы сможете прочитать в еженедельном «Обзоре страхового рынка»

Википедия страхования